

2014-01-15 110 избранных и миллионы обездоленных

---



По неравенству распределения имущества и доходов Россия находится на одном из первых мест в мире. 110 миллиардеров имеют состояния, адекватные 35 процентам богатств всех домохозяйств, в то время как в среднем в мире на долю богачей приходится один-два процента. Столь высокий уровень имущественного неравенства отмечается лишь в России и некоторых государствах Карибского моря.

По оценкам экспертов, в 2013 году в России насчитывалось 1986 человек, чье состояние превышало 50 миллионов долларов. Количество долларовых миллионеров в России оценили в 84 тысячи человек. В то же время 67% населения России имеют доход ниже установленной средней зарплаты 30 тысяч – и не долларов, а рублей.